
2022年度 評価表 対象数 5

OZデイしゅうなん 回収数 5

放課後等デイサービス（スタッフからの評価） 回収率 100%
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ご意見 ご意見を踏まえた対応

利用定員が指導訓練室等スペースとの関
係で適切であるか

4 0 1
バギーや持ち物が多く、有効
に使えていない

物品の整理を行い安全の確保
に努めます。

 職員の配置数は適切であるか 3 0 2
忙しい日には人が足りないと
思う時がある

学校送迎などで、スタッフが
抜けることもあるため、送迎
スタッフを確保できるように
致します。

事業所の設備等について、バリアフリー
化の配慮が適切になされているか

2 2 1 段差がある

現在バリアフリーにはなって
おりませんが、怪我や事故が
発生しないように順次段差解
消に配慮いたします。

 業務改善を進めるための PDCA サイク
ル（目標設定と振り返り）に、広く職員
が参画しているか

3 0 2 振り返りまでできていない

業務改善については、まだで
きていないところが多く、一
つでも課題が克服できるよ
う、問題を抽出するところか
ら始めます。

 保護者等向け評価表を活用する等によ
り、アンケート調査を実施して保護者等
の意向等を把握し、業務改善につなげて
いるか

3 0 2 わからない
今回が初回の評価になりま
す。

 この自己評価の結果を事業所の会報や
ホームページ等で公開しているか

1 2 2 わからない
今回が初回の評価になりま
す。

 第三者による外部評価を行い、評価結果
を業務改善につなげているか

2 0 3 わからない
外部評価は行なっていませ
ん。

 職員の資質の向上を行うために、研修の
機会を確保しているか

3 0 2
保育士は研修に行くことがで
きた

あらゆる職種が参加できるよ
うWEBでの研修参加を行い
ます。

 子どもの状態や保護者のニーズ等に基づ
いた個別支援計画を作成しているか

4 0 1

 子どもの状態等を知るためのアセスメン
トシートや健康調査票などの事業所内で
決められたツールはあるか

3 0 2
康調査票はあるが、情報が変
わっている時がある

健康調査票はあるが、毎年新
しい情報に書き換えられるよ
う、紙ベースから、データ
ベースへ移行していきます

 様々な職種が連携して活動内容を設定し
ているか

3 0 2
保育士や児童指導員に偏りが
ちになっている

看護やセラピストも計画に参
加できるよう活動計画を作成
します

 活動内容が固定化しないように工夫して
いるか

3 0 2

 平日、休日、長期休暇に応じて課題や活
動内容を設定して支援しているか

2 0 3
平日は短い時間でできるもの
を準備している

 子どもの状況に応じて、個別活動と集団
活動を適宜組み合わせて個別支援計画を
作成しているか

3 0 2
個別支援計画に両方の活動内
容がない方もいる

個別支援計画に活動内容を反
映させていきます。

 支援開始前には職員間で必ず打合せを
し、その日行われる支援の内容や役割分
担について確認しているか

4 0 1

 支援終了後には、職員間で必ず打合せを
し、その日行われた支援の振り返りを行
い､気付いた点等を共有しているか

3 0 2
振り返りまでは行えていない
時がある

多忙な日は翌朝振り返りを行
なっています。

 日々の支援に関して正しく記録をとるこ
とを徹底し、支援の検証・改善につなげ
ているか

3 0 2
記録が十分でないと思う時も
ある

毎日記録できるよう記録用紙
の工夫を行います
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 定期的にモニタリングを行い、個別支援
計画の見直しの必要性を判断しているか

2 0 3

モニタリングの頻度は多い
が、内容に変化がなく、有効
なモニタリングができている
のか疑問な点もある

モニタリングの時期を見直し
ます。

 子どもの状態に基づいて作成された個別
支援計画に沿って様々な活動を組み合わ
せて支援を行っているか

3 0 2

 学校との情報共有（年間行事・行事予定
等の連絡、子どもの下校時刻の確認
等）、連絡調整（送迎時の対応、トラブ
ル発生時の連絡）を適切に行っているか

4 0 1

 医療的ケアが必要な子どもや重症心身障
害のある子ども等の在宅支援のために、
地域の保健、医療、障害福祉、保育、教
育等の関係機関と連携した支援を行って
いるか

3 0 2 必要な方は連絡を取っている

 医療的ケアが必要な子どもを受け入れる
場合は、子どもの主治医等と連絡体制を

整えているか

4 0 1 行えている人もいる。

 学校を卒業し、放課後等デイサービス事
業所から障害福祉サービス事業所等へ移
行する場合、それまでの支援内容等の情
報を提供する等しているか

3 0 2

 児童発達支援センターや発達障害者支援
センター等の専門機関と連携し、助言や
研修を受けているか

2 0 3 感染症があり、行えていない
関係機関と連絡調整を行いま
す

 放課後児童クラブや児童館との交流や障
がいの有無に関わらず、様々な方達と活
動する機会があるか

1 2 2 感染症があり、行えていない
関係機関と連絡調整を行いま
す

 （地域自立支援）協議会等へ積極的に参
加しているか

2 0 3 参加できていない
関係機関と連絡調整を行いま
す

 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解を持っているか

4 0 1

 保護者の対応力の向上を図る観点から、
保護者に対して家族支援プログラム（ペ
アレント･トレーニング等）の支援を行っ
ているか

1 1 3 行なっていない

 運営規程、支援の内容、利用者負担等に
ついて丁寧な説明を行っているか

2 0 3
最近は新規契約がなく、わか
らない。

 保護者からの子育ての悩み等に対する相
談に適切に応じ、必要な助言と支援を
行っているか

3 0 2

 父母の会の活動を支援したり、保護者会
等を開催する等により、保護者同士の連
携を支援しているか

1 1 3

 子どもや保護者からの苦情について、対
応の体制を整備するとともに、子どもや
保護者に周知し、苦情があった場合に迅
速かつ適切に対応しているか

3 0 2
責任者に報告し、対処するよ
うにしている

 定期的に会報等を発行し活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報を子どもや保護
者に対して発信しているか

4 1 0

 個人情報に十分注意しているか 4 0 1

 障害のある子どもや保護者との意思の疎
通や情報伝達のための配慮をしているか

2 0 3

子どもとの意思疎通は写真な
どを示している場合もあり、
なかなか難しい。

今後も創意工夫をし、努力し
ていきましょう。

 事業所の行事に地域住民を招待する等地
域に開かれた事業運営を図っているか

2 1 2
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 緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアル等を策定し職
員や保護者に周知しているか

2 0 3

マニュアルがあるのは知って
いるが、目を通していないも
のもある

 非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出その他必要な訓練を行っているか

2 1 2

 虐待を防止するため、職員の研修機会を
確保する等、適切な対応をしているか

3 0 2 感染症があり、行えていない
今後も定期的に行なっていき
ます

 どのような場合にやむを得ず身体拘束を
行うかについて、組織的に決定し、子ど
もや保護者に事前に十分に説明し了解を
得た上で、個別支援計画に記載している
か

3 0 2 訓練が行えていない月もある
今後も定期的に行なっていき
ます

 食物アレルギーのある子どもについて、
活動内容の設定や食事提供等に注意して
いるか

5 0 0

 ヒヤリハット事例集を作成して事業所内
で共有しているか

4 0 1
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2022年度 評価表 対象数 4

OZデイしゅうなん 回収数 4

回収率 100%

は
い

いいえ

どちら

ともい

えない
ご意見 ご意見を踏まえた対応

利用定員が指導訓練室等スペースとの関
係で適切であるか

2 0 2
バギーや持ち物が多く、有
効に使えていない

物品の整理を行い安全の確保に
努めます。

 職員の配置数は適切であるか 1 0 3
忙しい日には人が足りない
と思う時がある

学校送迎などで、スタッフが抜
けることもあるため、送迎ス
タッフを確保できるように致し
ます。

事業所の設備等について、バリアフリー
化の配慮が適切になされているか

1 2 1 段差がある

現在バリアフリーにはなってお
りませんが怪我や事故が発生し
ないように順次段差解消に配慮
いたします。

 業務改善を進めるための PDCA サイクル
（目標設定と振り返り）に、広く職員が
参画しているか

1 0 3 振り返りまでできていない

業務改善については、まだでき
ていないところが多く、一つで
も課題が克服できるよう、問題
を抽出するところから始めま
す。

 保護者等向け評価表により、保護者等に
対して事業所の評価を実施するととも
に、保護者等の意向等を把握し、業務改
善につなげているか

2 0 2 わからない 今回が初回の評価になります。

 事業所向け自己評価表及び保護者向け評
価表の結果を踏まえ、事業所として自己
評価を行うとともに、その結果による支
援の質の評価及び改善の内容を、事業所
の会報やホームページ等で公開している
か

0 2 2 わからない 今回が初回の評価になります。

 第三者による外部評価を行い、評価結果
を業務改善につなげているか

0 1 3 わからない 外部評価は行なっていません。

 職員の資質の向上を行うために、研修の
機会を確保しているか

1 0 3
保育士は研修に行くことが
できた

あらゆる職種が参加できるよう
WEBでの研修参加を行います。

 子どもの状態や保護者のニーズ等に基づ
いた個別支援計画を作成しているか

4 0 0

 子どもの状態等を知るためのアセスメン
トシートや健康調査票などの事業所内で
決められたツールはあるか

2 0 2
康調査票はあるが、情報が
変わっている時がある

健康調査票はあるが、毎年新し
い情報に書き換えられるよう、
紙ベースから、データベースへ
移行していきます

 発達支援や家族支援や地域支援などか
ら、子どもの状態に基づいた必要な項目
が選択され、具体的な支援内容が設定さ

れているか

1 0 3

 個別支援計画に沿った支援が行われてい
るか

4 0 0

 様々な職種が連携して活動内容を設定し
ているか

0 0 4
保育士や児童指導員に偏り
がちになっている

看護やセラピストも計画に参加
できるよう活動計画を作成しま
す

 活動内容が固定化しないように工夫して
いるか

3 0 1

 子どもの状況に応じて、個別活動と集団
活動を適宜組み合わせて個別支援計画を
作成しているか

3 0 1

 支援開始前には職員間で必ず打合せを
し、その日行われる支援の内容や役割分
担について確認しているか

4 0 0

児童発達支援（スタッフからの評価）
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 支援終了後には、職員間で必ず打合せを
し、その日行われた支援の振り返りを行
い､気付いた点等を共有しているか

3 0 1
振り返りまでは行えていな
い時がある

多忙な日は翌朝振り返りを行
なっています。

 日々の支援に関して正しく記録をとるこ
とを徹底し、支援の検証・改善につなげ
ているか

2 0 2

記録が十分でないと思う時
もある。もう少し記入しや
すいようにし工夫していけ
ると良いと思う

記録が充実し、評価につながる
よう記録表を工夫します。

 定期的にモニタリングを行い、個別支援
計画の見直しの必要性を判断しているか

1 0 3

モニタリングの頻度は多い
が、内容に変化がなく、有
効なモニタリングができて
いるのか疑問な点もある

モニタリングの時期を見直しま
す。

 障害児相談支援事業所のサービス担当者
会議にその子どもの状況に精通した最も
ふさわしい者が参画しているか

2 0 2

管理者だけが参加している
状態なので、保育も参加し
て情報共有できると支援に
繋がりやすくなると思う。

他の職種も参加しやすいように
あらかじめ段取りをおこないま
す

 母子保健や子ども・子育て支援等の関係

者や関係機関と連携した支援を行ってい
るか

1 0 3
必要な方は連絡を取ってい

る

 医療的ケアが必要な子どもや重症心身障
害のある子ども等の在宅支援のために、
地域の保健、医療、障害福祉、保育、教
育等の関係機関と連携した支援を行って
いるか

2 0 2 行えている人もいる。

 医療的ケアが必要な子どもや重症心身障
害のある子どもを受け入れる場合は、子
どもの主治医や協力医療機関等と連絡体
制を整えているか

3 0 1

全員分の指示書を主治医に
準備してもらっている。ま
た必要があれば、直接主治
医と面談している。

 保育所や認定こども園、幼稚園、特別支
援学校（幼稚部）等との間で、移行に向
けた支援内容等の情報共有と相互理解を
図っているか

1 0 3
感染症があり、行えていな
い

 小学校や特別支援学校（小学部）との間
で、移行に向けた支援内容等の情報共有
と相互理解を図っているか

1 1 2

今年度は移行する子どもさ
んがおられ、これから情報
共有をする段取りになって
いる。

 他の児童発達支援センターや児童発達支
援事業所、発達障害者支援センター等の
専門機関と連携し、助言や研修を受けて
いるか

0 0 4 受けていない。

 保育所や認定こども園、幼稚園等との交
流や、障害の有無に関わらず、様々な方
達と活動する機会があるか

0 2 2
感染症があり、行えていな
い

感染症があり、行えていない

 （自立支援）協議会子ども部会や地域の
子ども・子育て会議等へ積極的に参加し
ているか

0 3 1
感染症があり、行えていな
い

 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解を持っているか

4 0 0
一方通行になっていないか

確認する必要がある。

面談の機会や送迎の時にしっか

りとお話ししていきます

 保護者の対応力の向上を図る観点から、
保護者に対して家族支援プログラム（ペ
アレント･トレーニング等）の支援を行っ
ているか

0 1 3 行なっていない

 運営規程、利用者負担等について丁寧な
説明を行っているか

2 0 2
最近は新規契約がなく、わ
からない。

 児童発達支援ガイドラインや子どもの状
況に基づいて作成された「個別支援計
画」を示しながら支援内容の説明を行
い、保護者から個別支援計画の同意を得
ているか

1 0 3 同意を得ている。

 保護者からの子育ての悩み等に対する相
談に適切に応じ、必要な助言と支援を
行っているか

1 0 3
あまり悩みを直接的に相談
されたことがない
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 父母の会の活動を支援したり、保護者会
等を開催する等により、保護者同士の連
携を支援しているか

1 1 2
父母の会は、行なっていな
い。

感染症が治まって茶話会など計
画したい

 子どもや保護者からの相談や申入れにつ
いて、対応の体制を整備するとともに、
子どもや保護者に周知し、相談や申入れ
があった場合に迅速かつ適切に対応して
いるか

1 0 3
気軽に相談ができる体制を構築
していきます

 定期的に会報等を発行し、活動概要や行
事予定、連絡体制等の情報を子どもや保
護者に対して発信しているか

1 0 3
SNSや公式LINEで発信を行なっ
ている

 個人情報の取扱いに十分注意しているか 3 0 1

子どもの写真の撮影などは職場
のカメラを使用することが決め
られており、周知されている

 障害のある子どもや保護者との意思の疎
通や情報伝達のための配慮をしているか

0 0 4

子どもとの意思疎通は写真
などを示している場合もあ
るが、なかなか難しい。

 事業所の行事に地域住民を招待する等地
域に開かれた事業運営を図っているか

0 1 3 感染症があり、行えていない

 緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアル等を策定し、
職員や保護者に周知するとともに、発生
を想定した訓練を実施しているか

0 0 4
訓練が行えていない月もあ
る

 非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出その他必要な訓練を行っているか

0 2 2
訓練を行えなかった月も
あった

 事前に、予防接種やてんかん発作等のこ
どもの状況を確認しているか

0 0 4
連絡帳の裏表紙や緊急対応票に
きわ医師てある。

 食物アレルギーのある子どもについて、
医師の指示書に基づく対応がされている
か

2 0 2
規定があり、周知して行なって
いる

 ヒヤリハット事例集を作成して事業所内
で共有しているか

3 0 1
書いていても共有できていない
時がある

 虐待を防止するため、職員の研修機会を
確保する等、適切な対応をしているか

2 0 2 話し合いの機会は設けている

 どのような場合にやむを得ず身体拘束を
行うかについて、組織的に決定し、子ど
もや保護者に事前に十分に説明し了解を
得た上で、個別支援計画に記載している
か 2 0 2 該当するような方がいない。
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2022年度 評価表 対象数 5

OZデイしゅうなん 回収数 2

放課後等デイサービス（ご家族からの評価） 回収率 40%

はい いいえ

どちら

ともい

えない
ご意見 ご意見を踏まえた対応

 子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

2 0 0

バギーや持ち物が多いため、狭くなりがちです
が、安全・快適に過ごせるよう空間の使い方に
工夫して参ります。

 職員の配置数や専門性は適切であるか 1 0 1

学校送迎などで、スタッフが抜けることもある
ため、送迎スタッフを確保できるように致しま
す。

 事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされて
いるか

2 0 0

 子どもの状態や保護者のニーズ等に基づいた
個別支援計画を作成されているか

2 0 0

 活動内容が固定化しないように工夫されてい
るか

2 0 0

 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
の有無に関わらず、様々な方達と活動する機
会があるか

0 0 2

当施設の特性を鑑み、感染症の流行等健康状態
に留意しながら、ご家族の同意の元、今後の課
題として、近隣施設との交流を計画していきた
い。

保護者への説明等 支援内容、利用者負担等に
ついて丁寧な説明がなされたか

2 0 0

保護者への説明等 日頃から子どもの状況を保
護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか

2 0 0

保護者への説明等 保護者に対して面談や、育
児に関する助言等の支援が行われているか

2 0 0

保護者への説明等 父母の会の活動の支援や、
保護者会等の開催等により保護者同士の連携
が支援されているか

0 0 2

保護者の方が行なっておられる活動をご存知な
い方には周知するようご紹介を行なっておりま
すが、機会があれば茶話会などの開催も行いた
いと思います。

保護者への説明等 子どもや保護者からの苦情
について、対応の体制を整備するとともに、
子どもや保護者に周知・説明し、苦情があっ
た場合に迅速かつ適切に対応されているか

1 0 1 気軽に相談ができる体制を構築していきます

保護者への説明等 子どもや保護者との意思の
疎通や情報伝達のための配慮がなされている
か

2 0 0

個人情報の取り扱いに留意しながら公式LINEや
その他SNSで活動をご紹介できるよう努力致し
ます。

保護者への説明等 定期的に会報やホームペー
ジ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己評価の結果を子ども
や保護者に対して発信されているか

2 0 0

保護者への説明等 個人情報に十分注意してい
るか

1 0 1
子どもの写真の撮影などは職場のカメラを使用
することが決められており、周知されている

 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周
知・説明されているか。

1 0 1

ご心配をおかけして申し訳ございません。担当
の消防署の司令室と救急車に皆さまの情報を入
れたファイルが常備されております。今後も安
心してご利用していただけるよう、訓練内容
等、お知らせ致します。

 非常災害の発生に備え定期的に避難、救出、
その他必要な訓練が行われているか

2 0 0

 子どもは通所を楽しみにしているか 2 0 0

 事業所の支援に満足しているか 2 0 0

環
境
・
体
制
整
備

適
切
な
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の
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供
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2022年度 評価表 対象数 3

OZデイしゅうなん 回収数 3

児童発達支援（ご家族からの評価） 回収率 100%

はい いいえ

どちら

ともい

えない
ご意見 ご意見を踏まえた対応

 子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

2 0 1

バギーや持ち物が多いため、狭くなりが
ちですが、安全・快適に過ごせるよう空
間の使い方に工夫して参ります。

 職員の配置数や専門性は適切であるか 2 0 1
職員の専門性を向上するよう、事業所内
での勉強会を行います。

 事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされて

いるか

3 0 0

 子どもの状態や保護者のニーズ等に基づいた
個別支援計画が作成されているか

3 0 0

 個別支援計画には、子どもの状態に基づいた
必要な支援が提示され、具体的な支援内容が
設定されているか

3 0 0

 個別支援計画に沿った支援が行われているか 3 0 0

 活動内容が固定化しないように工夫している
か

2 0 1

活動内容は毎日固定しているものと、個
別で行うものとございます。季節や特性
に合うものを選定しています。活動の幅
を広げるよう、月１回、行われる保育会
議などで他の事業所と情報共有してみま
す。

 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害の有無に関わらず、様々な方達と活
動する機会があるか

0 1 2

当施設の特性を鑑み、感染症の流行等健
康状態に留意しながら、ご家族の同意の
元、今後の課題として、近隣施設との交
流を計画していきたい。

保護者への説明等 9運営規程、利用者負担等
について丁寧な説明がなされたか

3 0 0

作成された「個別支援計画」を示しながら支
援内容の説明がなされたか

2 1 0

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ント・トレーニングⅲ等）が行われているか

1 1 1

等事業所では現在ペアレントトレレーニ
ングは行なっておらず、重心児の保護者
さまに対する家族プログラムがあれば、
実施できるように知識を広げるようにし
ていきます。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解

ができているか

3 0 0

・連絡帳や送迎
時の伝達でしっ

かりして貰って
います。

今後も継続して行なっていきます。

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

1 1 1

ご不安なことがございましたら、お気軽
にご相談ください。経験豊富な事業所と
も連携しており、OZデイしゅうなんでは
解決できないことも、情報収集し、より
良い支援ができるようご提案させていた
だきます。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か

0 1 2

・コロナ禍です
ので現在は出来
てませんが、今
後の話としては
課題にあがって
います。

保護者の方が行なっておられる活動をご
存知ない方には周知するようご紹介を行
なっておりますが、機会があれば茶話会
などの開催も行いたいと思います。
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子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申
入れをした際に迅速かつ適切に対応されてい
るか

3 0 0

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

3 0 0

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信されているか

1 1 1

・インスタグラ
ムやLINEから情
報を受け取って
います

個人情報の取り扱いに留意しながら公式
LINEやその他SNSで活動をご紹介できる
よう努力致します。

個人情報の取扱いに十分注意されているか 3 0 0

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、発生を想定し

た訓練が実施されているか

1 1 1

ご心配をおかけして申し訳ございませ
ん。担当の消防署の司令室と救急車に皆
さまの情報を入れたファイルが常備され
ております。今後も安心してご利用して
いただけるよう、訓練内容等、お知らせ
致します。

 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

1 1 1
不定期ですが、避難訓練の実施はしてお
ります。また様子をお知らせ致します。

 子どもは通所を楽しみにしているか 3 0 0

 事業所の支援に満足しているか 3 0 0

・ちょっとした
困り事など親身
になって、一緒
に解決しようと
してくださり、
大変有り難く
思っています。
大満足です。

ありがとうございます。励みになりま
す。

保
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2022年度 評価表 対象数 2

OZデイしゅうなん 回収数 2

生活介護（ご家族からの評価） 回収率 100%

は
い

いいえ

どちら

ともい

えない
ご意見 ご意見を踏まえた対応

利用者の活動等のスペースが十分に確保されてい
るか

2 0 0

・何人利用してい
るか知らないので
分からない

日々利用する方の人数が変わリま
すが、平均して3〜４名の方がご
利用されます。

職員の配置数や専門性は適切であるか 1 0 1

・職員さんの増減
があるので分から
ない

安定した配置ができるよう努力致
します。

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など
バリアフリー化の配慮が適切になされているか

2 0 0 ・段差が多い

段差解消に簡易的なグッズを使用
していますが、より快適な空間に
なるよう、予算が確保でき次第、

改装できたら良いなと考えていま
す。

 利用者の状態や保護者のニーズ等に基づいた個別
支援計画が作成されているか

2 0 0

 個別支援計画には、利用者の状態に基づいた必要
な支援が提示され、具体的な支援内容が設定され
ているか

2 0 0

 個別支援計画に沿った支援が行われているか 2 0 0

 活動内容が固定化しないように工夫しているか 2 0 0

 地域の住民との交流や、障害の有無に関わらず、
様々な方達と活動する機会があるか

0 1 1 ・分からない

感染症の流行により活動の機会が
ありませんでしたが、散歩などで
ご近所の皆さまにはお声かけいた
だきました。

運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がな
されたか

2 0 0

作成された「個別支援計画」を示しながら支援内
容の説明がなされたか

2 0 0

日頃から利用者の状況を保護者と伝え合い、利用
者の心身の状況や今後の課題について共通理解が
できているか

2 0 0

保護者に対して面談や、介護等に関する助言等の
支援が行われているか

2 0 0

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により
保護者同士の連携が支援されているか

0 2 0

現在父母会は行なっていませんが、
茶話会など計画をしたいと考えてい
ます

利用者や保護者からの相談や申入れについて、対応の
体制が整備されているとともに、利用者や保護者に周
知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切
に対応されているか

2 0 0

利用者や保護者との意思の疎通や情報伝達のため

の配慮がなされているか
2 0 0

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行
事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評
価の結果を利用者や保護者に対して発信されてい
るか

0 0 2

SNSでの広報活動は行なっていま
す。ホームページ充実に努めま
す。

個人情報の取扱いに十分注意されているか 1 0 1 写真の取り扱いに留意します。

 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応
マニュアル等を策定し、保護者に周知・説明されてい
るか。また、発生を想定した訓練が実施されているか

2 0 0

 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われているか

0 0 2
訓練については行えていない月もあ
ります。追ってご報告いたします。

 利用者は通所を楽しみにしているか 2 0 0
ありがとうございます。励みにして
頑張ります。

 事業所の支援に満足しているか 2 0 0
お会いできるのを楽しみにしており
ます
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